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«____» березня 2020 р.
Прем’єр-міністру України
Денису Анатолієвичу Шмигалю

Шановний Денис Анатолієвич!

Сьогодні наша Держава стоїть перед чи не найбільшим викликом періоду   Незалежності – боротьбою з епідемією COVID-19, наслідки якої для української економіки наразі важко уявити або передбачити. Останні тижні кожен із нас є свідком великого інформаційного потоку, у якому домінують негативні сценарії та прогнози, проте в якому спостерігається брак раціональних пропозицій та конкретних ідей щодо запобігання масштабній економічній кризі в Україні.   

Ми представляємо стратегічні галузі –  хімпром та агропродовольчий комплекс. Це не тільки сотні тисяч робочих місць, виробництво продукції із високою доданою вартістю, стабільні податкові відрахування до бюджетів усіх рівнів та основа вітчизнянного експорту, але й гарантія продовольчої безпеки Держави. За рахунок застосування  мінеральних добрив та засобів захисту рослин вироблених на наших хімічних підприємствах, Україна щороку досягає високих показників урожайності, що дозволяє нарощувати експорт сільгосппродукції та гарантувати стабільність на українському продовольчому ринку.

Так, український хімпром останніми роками переживає не найкращі часи. Зокрема, через складну для хімічних підприємств ситуацію на внутрішньому газовому ринку та високі ціни на основну сировину – природний газ, також існують проблеми забезпечення потреб промисловісті в  дешевих фінансових ресурса. Проте наші українські підприємства, від Рівного до Кам’янського, від Одеси до Сєвєродонецька, працюють, і в цей важкий для країни час ми вважаємо за потрібне запропонувати своє бачення і свою допомогу в подоланні тих наслідків, які можуть бути спровоковані нинішньою надзвичайною ситуацією.  

Важливо зазначити, що через ситуацію в країні пов’язану з наявністю короновірусу COVID-19 значно ускладнена робота малих та середніх складів зі своєчасного відвантаження хімічної продукції, перевезення працівників підприємств тощо. Наразі це лише початок проблем, які згодом можуть перетворитись на кризу у всій галузі.  

Вважаємо, що останні події цілком реально ставлять під загрозу продовольчу безпеку України. ситуація, коли після епідемії COVID-19 країна зіткнеться із нестачею продовольства, є вірогідним сценарієм. Сьогодні ця небезпека і подібні побоювання можуть здатися декому передчасними та надмірними, проте ми прагнемо попередити подібний розвиток подій цією заявою та закликом до конкретних кроків.

По-перше, віднести підприємства хімічної промисловості України до переліку таких, що не можуть бути зупинені навіть за умови запровадження в країні надзвичайної ситуації або надзвичайного стану. А також загалом визнати підприємства галузі, що працюють у ланцюгу «від виробника сировини до споживача продовольства», такими, що прирівнюються до об’єктів критичної інфраструктури держави. На користь такого рішення можна навести десятки аргументів, і за потреби ми це зробимо. Зараз зазначимо лише, що останніми тижнями на кожному з підприємств, які представляє Союз хіміків України, вжиті максимальні та суворі заходи, що дозволили та дозволять у подальшому уникнути інфікування працівників. У разі необхідності більш детальна інформація щодо таких заходів може бути надана в повному обсязі. 

По-друге, пропонуємо віднести до переліку національних пріоритетів на поточний рік здійснення органами державної влади  максимально сприятливих заходів для забезпечення високих показників виробництва сільськогосподарської продукції в Україні з огляду на ситуацію, що склалася у зв’язку з розповсюдженням COVID-19. Саме це дозволить Державі уникнути продовольчих потрясінь, а також досягти більш швидких темпів економічного одужання, якого країна буде вкрай потребувати. 

Об’єднання підприємств хімічної галузі України «Союз хіміків України» та громадська сілка «Всеукраїнський аграрний форум» пропонують Уряду України розробити програму  «Врожай-2020» та сформувати координаційну раду за участі представників влади, профільних відомств, сільгоспвиробників, виробників мінеральних добрив, сільськогосподарської техніки, інших матеріальних та фінансових ресурсів задля оперативного та успішного вирішення поточних та стратегічних питань. Країна має достатньо внутрішніх ресурсів, мобілізація яких дозволить захистити нашу продовольчу безпеку під час кризи, спричиненої розповсюдженням COVID-19. Вважаємо, що координаційна функція Держави для досягнення цієї мети в нинішніх обставинах є необхідною та визначальною умовою. До складу такої ради, крім вищезазначених, варто було б також включити представників РНБО України та  Офісу Президента України. 

Також задля більш ефективного процесу прийняття та впровадження рішень розглянути можливість надання повноважень Голови такої ради Міністру розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства  України. 
По-третє, вважаємо за необхідне в короткий термін розглянути питання необхідності відтворення діяльності Міністерства промисловості та Міністерства сільського господарства України які забезпечать більш цілеспрямовану роботу по напрацюванню та реалізації політики розвитку реального сектору економіки та подолання кризових явищ в економіці вцілому. 

Ми переконані, що прийняття Кабінетом Міністрів України зазначеної Програми та її послідовна реалізація в умовах сьогодення дозволить вже найближчим часом:

· уникнути продовольчої кризи в Україні та збільшити експорт продовольства;

· на 20%-30% збільшити платежі до бюджетів усіх рівнів;

· збільшити кількість робочих місць на 10 тис. працівників лише у хімічній промисловості та суміжних галузях;

· забезпечити аграрний комплекс якісними матеріально - технічними  ресурсами вітчизняного виробництва  за конкурентними цінами;

· збільшити обсяг експорту хімічної продукції більш як на 30%.

Ми готові надати найбільш фахових галузевих представників  для участі в роботі координаційної ради.


Просимо Вас, шановний Денисе Анатолієвичу, підтримати нашу ініціативу та винести на розгляд Уряду питання щодо можливості та доцільності впровадження програми «Врожай-2020», адже нові виклики вимагають швидкого реагування.

З повагою
від імені підприємств хімічної галузі та АПК

