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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України 
«Про внесення змін до Податкового кодексу України

та деяких інших законодавчих актів України» 
1. Обґрунтування необхідності прийняття законопроекту

Прийняття зазначеного законопроекту зумовлено необхідністю удосконалення окремих положень діючого законодавства, забезпечення справедливості в оподаткуванні. 

2. Мета і шляхи її досягнення

Вдосконалення норм Податкового кодексу України, запропоноване законопроектом, має на меті створення умов для збільшення надходжень до бюджету, забезпечення справедливості в оподаткуванні тощо. 
Для досягнення зазначеної мети законопроектом пропонується:

1) в частині податку на прибуток підприємств:
- обмежити пільгове оподаткування податком на прибуток підприємств інститутів спільного інвестування;

- скасувати оподаткування за зниженою ставкою (10%) прибутку, отриманого від операцій з цінними паперами та деривативами;
- скасувати звільнення від оподаткування прибутку суб’єктів готельної діяльності; підприємств галузі електроенергетики, які виробляють електричну енергію виключно з відновлювальних джерел енергії; 
- скасувати звільнення від оподаткування прибутку підприємств паливно-енергетичного комплексу та суб’єктів господарювання водо -, теплопостачання та водовідведення в межах фактичних витрат, передбачених інвестиційними програмами. 

2) в частині податку на додану вартість: 
- перевести з 1 січня 2015 року великих сільгоспвиробників за загальну систему оподаткування ПДВ; 

- продовжити до 1 січня 2015 року режим звільнення від оподаткування ПДВ операцій з експорту зернових і технічних культур;

- скасувати звільнення від оподаткування ПДВ операцій з постачання лісоматеріалів, паливної деревини, відходів лісопереробної промисловості;

- скасувати оподаткування за «0» ставкою податку послуг з перевезення пасажирів швидкісними потягами Інтерсіті+;

3) в частині акцизного податку:

- віднести до алкогольних напоїв напої, які сьогодні класифікуються як продукти дієтичного харчування і містять етиловий спирт 8,5% та більше; встановити для таких напоїв ставку акцизного податку на рівні горілки – 70,53 грн. за 1 л 100% спирту, із маркуванням таких напоїв марками акцизного податку;

- запровадити оподаткування альтернативних палив на рівні 139 євро за 1000 кг, або на рівні 70% від ставки на бензини моторні з метою скасування схем уникнення від оподаткування палив, оскільки палива із вмістом менш ніж 70% нафтової складової на даний час акцизним податком не оподатковуються;
4) в частині плати за користування надрами:
- змінити базу оподаткування для природного газу, який реалізується не для потреб населення, а саме – встановити, що базою оподаткування є не середня митна вартість імпортного природного газу, як зараз, а граничний (максимальний) рівень ціни на природний газ, що реалізується промисловим споживачам, який встановлюється НКРЕ;

- збільшити ставки плати за користування надрами для природного газу, який реалізується не для потреб населення, до 70% незалежно від глибини його видобутку (замість 28% для газу з покладів до 5 км та 15% - понад 5 км);

- змінити умови оподаткування платою за користування надрами для нафти та газового конденсату, а саме – встановити ставки плати, визначені у вартісному (грошовому) вираженні – 5 261 грн./т та 2 160 грн./т відповідно (замість відсоткових ставок 18%, 39%, 42% в залежності від глибини покладів), а також  запровадити коригуючий коефіцієнт до таких ставок (який враховуватиме зміну середньої ціни одного бареля нафти "Urals", що склалася на момент завершення проведення торгів нафтою на Лондонській біржі, в порівнянні з базовою ціною нафти);

5) в частині фіксованого сільськогосподарського податку:

-  виключити з 1 січня 2015 року великих сільгоспвиробників з переліку платників фіксованого сільськогосподарського податку.

3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:

Податковий кодекс України;

Закон України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні»;
Закон України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів».
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація зазначеного акта надасть можливість отримання додаткових надходжень до зведеного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів 

Законопроект стосується інтересів інших органів, а саме: Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, Міністерства юстиції України, Державної фіскальної служби України, Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва.

6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації
У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза законопроекту не  проводилась.

7. Запобігання корупції 

Проект акта не містить правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення 

Проект акта потребує проведення консультацій з громадськістю шляхом розміщення його на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України.

9. Позиція соціальних партнерів. 

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Законопроект є регуляторним актом та потребує погодження з Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва.

11. Прогноз результатів

Реалізація заходів, передбачених проектом Закону, сприятиме ліквідації схем ухилення від оподаткування, удосконаленню адміністрування податків, посиленню державного контролю за продажем спиртовмісної продукції. 
Реалізація запропонованих норм надасть можливість збільшити у 2014 році ресурс зведеного бюджету України на суму близько 11,4 млрд. гривень, а також залучити до бюджету 2015 року близько 32,7 млрд. гривень.
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