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Звернення
аграрних асоціацій, профспілок, науковців, громадських об’єднань  щодо необхідності відновлення Міністерства аграрної політики та
сільського розвитку
 
Упродовж останнього часу український агропродовольчий сектор динамічно розвивався, набувши статусу «локомотива» національної економіки. Нині він генерує близько 20% ВВП країни, забезпечує 40% надходжень валютної виручки, сприяючи стабілізації курсу національної грошової одиниці, гарантує продовольчу та частково енергетичну безпеку країни. Від стану його розвитку залежить успішність таких галузей національної економіки як сільськогосподарське машинобудування, переробка, хімічна промисловість – виробництво мінеральних добрив, меліорантів, засобів захисту рослин. Вирішальну роль українські аграрії відіграють у питаннях розвитку сільських територій та територіальних громад, формуючи понад 70% доходної частини місцевих бюджетів та забезпечуючи 60% зайнятості у сільській місцевості.
Нині агропродовольчий комплекс, без заперечень, є одним із найбільш значущих сегментів національної економіки. Однак, ми вкрай занепокоєні тим, що за підсумками першого півріччя нинішнього року падіння виробництва сільськогосподарської продукції в Україні склало 18,7% на фоні загального просідання економіки у 6,5% у той час, як у першому півріччі минулого року агросектор показував зростання на рівні 5,8%. Капітальні інвестиції в сільське господарство знизилися за перше півріччя майже вдвічі (на 44,2%) до 14,5 млрд грн, що є досить тривожним сигналом.
З огляду на це, надзвичайно актуальним є питання відновлення Міністерства аграрної політики та сільського розвитку. Вочевидь, що без профільного міністерства подолати системну кризу буде неможливо адже ситуація значно підсилюватиметься загостренням кліматичних змін, до яких, як показав нинішній рік, Україна наразі не готова. Заходи щодо їх пом’якшення потребуватимуть тривалої й системної роботи науковців, експертів, виробничників.
Ще одним суттєвим викликом є загострення глобальної конкурентної боротьби за природні та виробничі ресурси, якими є земельні й водні ресурси та робоча сила. Для того, щоб Україна не втратила існуючі позиції та могла нарощувати свій економічний потенціал уже в найкоротші терміни, повинна бути сформована виважена аграрна політика та розроблені відповідні заходи протекціонізму.
Ми наздвичайно стурбовані тим, що сьогодні Україна залишається сировинним придатком для розвинених країн світу. Для подолання цього ярма сировинної зони та переходу від експорту сировини до експорту продукції з доданою вартістю має бути розроблена чітка, послідовна програма дій, яку реалізовуватиме профільне Міністерство.
Відкритими також залишаються питання щодо механізмів завершення земельної реформи, розв’язання проблем сільської зайнятості, залучення інвестицій, розвитку сільських територій, якості й безпечності продукції, врегулювання стандартів та дозвільних процедур у ветеринарній медицині, охороні прав на сорти, захисті й карантині рослин, розвитку сільськогосподарської кооперації, дорадництва, просуванні української продукції на світових агропродовольчих ринках та гарантування внутрішньої продовольчої безпеки.
І надзвичайно важливо хто саме стане на чолі всіх цих перетворень!
Вважаємо, що кандидатура міністра має бути підтримана аграрними асоціаціями, науковцями, громадськими об’єднаними тощо. На нашу думку кандидатура Вадима Івченка (народного депутата України VIII-IX скликань) є оптимальною з багатьох причин.
Вадим Євгенович є висококваліфікованим фахівцем з питань аграрної політики й земельних відносин, кандидат наук з аграрної економіки, має багаторічний досвід нормотворчої й законотворчої роботи, глибоко знає галузь. Упродовж тривалого часу бере активну участь у подоланні нагальних проблем аграрного і сільського розвитку, є автором низки важливих законопроектів. Зокрема про сімейне фермерство, розширення повноважень органів місцевого самоврядування, земельні закони,  щодо податкової політики у галузі АПК тощо.  Він користується авторитетом серед аграріїв та їх асоціацій, представників громадянського суспільства та наукового співтовариства. Вважаємо, що в нинішніх умовах він може виступити об’єднавчою ланкою для всіх стейкхолдерів аграрного ринку і у співпраці з профільними асоціаціями й представниками науки вивести аграрну галузь на якісно новий рівень розвитку. 
Сподіваємось на Ваше розуміння та підтримку!
 

 

Стрижак М.І.                                                  Президент Асоціації фермерів і                                                                            приватних землевласників України.
 Томич І.Ф.                                                 Голова Союзу українського селянства
Новіков Г.В.                                                Голова Громадської спілки                                                                                    “Аграрний союз України” 
Козаченко Л. П.                                          Президент ВГО "Українська аграрна                                                                    конфедерація"
Алекс Ліссітса                                            Президент асоціації «Український клуб                                                                аграрного бизнеса»
Гадзало Я.М.                                               Президент Національної академії                                                                         аграрних наук України
 Гладій М.В.                                                Віце-прем'єр-міністр України; Голова                                                                   Урядового комітету з реформування                                                                аграрного сектора та з питань екології                                                               (2000-2001).
Ніколаєнко С.М                                          Ректор Національного університету                                                                    біоресурсів і природокористування                                                                   України
Осовий Г.В.                                        Голова Федерації профспілок України 
Самосуд С.В.                                                  Голова Профспілки працівників АПК. 
 
